

Конкурс

«Полицейский Дядя Стёпа»

В ОМВД по Лесному подвели итоги конкурса «Полицейский Дядя Стёпа», организованного полицией совместно с членами Общественного совета. Конкурс посвящен 300-летию российской полиции.



В. Демидов (справа), победитель конкурса (пластилинография). Фото из архива полиции

Цель – формирование позитивного общественного мнения о деятельности полиции, повышение престижа службы в органах внутренних дел и патриотическое воспитание подрастающего поколения. Детям надо было приготовить поделку, в которой отражался бы облик сотрудника органов правопорядка времен Российской империи и наших дней. В конкурсе активно



Полицейский будущего. Фото из архива полиции

участвовали ученики СОШ № 64 и № 75 и воспитанники детсадов «Даренка» и «Светлячок». Фантазии детей не было границ! Полиция у детей в основном ассоциируется с сотрудниками ГИБДД, поэтому поделок на «дорожную» тему было представлено много. Запомнилась коллективная работа учеников 2 «б» класса шк. № 64, они из спичечных коробков собрали фигуру робота-полицейского из будущего. 1 место занял В. Демидов, ученик 2 «а» класса шк. № 72 (работа в технике — пластилинография), 2 место — ученики 4 «а» класса шк. № 64 (коллективная работа в виде макета одного из районов г. Лесного, где расположен их школа). 3-е место — К. Терехов, ученик 7 «г» класса шк. № 75, смастеривший необычный светфор. Самые юные участники: Е. Дорофеева, детсад № 24 «Светлячок» и А. Ложкин, детсад № 29 «Даренка». Все поделки размещены в музее полиции г. Лесного, где жители города могут полюбоваться ими.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Успех

НА IX ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ АКАДЕМИЧЕСКИХ ХОРОВ И АНСАМБЛЕЙ «ВОЗРОЖДЕНИЕ», ЧТО ПРОХОДИЛ 21 МАЯ В ВЕРХОТУРЬЕ, НАРОДНЫЙ КОЛЛЕКТИВ СКДЦ «СОВРЕМНИК» АКАДЕМИЧЕСКИЙ ХОР «НАСЛЕДИЕ», ПОД УПРАВЛЕНИЕМ Г.Н. ПИЛИГРИМОВОЙ И КОНЦЕРТМЕЙСТЕРА Л.Б. СМIRНОВОЙ, ЗАВОЕВАЛ ЗВАНИЕ ЛАУРЕАТА.

Фестиваль проводится ежегодно, но наши хористы здесь редкие гости. На этот раз выступали вместе с двадцатью участниками конкурса от 20 коллективов, представителей разных городов Свердловской области. По условиям конкурса программа выступления каждого коллектива включала в себя 3 произведения, общей продолжительностью выступления не более 15-ти минут: произведение духовной музыки; русскую народную песню в обработке; классическое произведение русских композиторов.

Конкурсная программа проводилась в Досуговом центре Верхотурья, под патронатом Министерства культуры Свердловской области, ГАУК СО «Свердловский государственный областной Дворец народного творчества» (СГОДНТ), Администрации городского округа Верхотурский, Управления культуры, туризма и молодежной поли-

С новой победой!



Академический хор «Наследие» в Крестовоздвиженском соборе г. Верхотурье. Фото из архива коллектива

тики Администрации городского округа Верхотурский. Гала-концерт состоялся в Крестовоздвиженском соборе Свято-Николаевского мужского монастыря. Здесь получил право на выступление в хорах собора и наш заслуженный коллектив. Сами хористы и сопровождающие их лица получили непередаваемые эмоции! Как рассказала мне И.В. Ларионова, ветеран города и комбината «ЭХП», что впервые слушала подобный концерт в храме с потрясающей акустикой: «От такого восхитительного пения про всё

на свете забыла!» Лесничан, слушавших своих земляков и других исполнителей в соборе, пронизывала гордость за хоровой коллектив, а хористы получили прекрасную возможность проверить свои силы в историческом месте Урала, ведь восстановленному собору более 400 лет, и его стены хранят память песнопений прошлых веков...

Более тридцати лет возглавляет Академический хор СКДЦ Галина Николаевна Пилигримова, влюбленный в музыку профессионал, вокруг которой собирают-

ся творческие, увлеченные искусством люди. Верный концертмейстер Людмила Борисовна Смирнова и костяк коллектива, с привлечением молодых талантов, спешат в свободное от работы время в центр культуры Лесного, чтобы насладиться музыкой, постичь тайны хорового пения и каждую репетицию «взлетать» над суетой. Так пусть же вам, уважаемые артисты и руководители, сопутствует удача!

Н. АЛЕКСЕЕВА
г. Лесной

По традиции

«Принц и Принцесса — 2017»



Общее фото участников и ведущих конкурса. Фото автора

27 МАЯ В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА И ДОСУГА «ЮНОСТЬ» Г. ЛЕСНОГО СОСТОЯЛСЯ ЕЖЕГОДНЫЙ ВЕСЕННИЙ ШОУ-КОНКУРС «ПРИНЦ И ПРИНЦЕССА». ЭТОТ КОНКУРС БЫЛ ПОСВЯЩЕН СЕМЬЕ И ЮБИЛЕЮ ГОРОДА ЛЕСНОГО. ТЕМА КОНКУРСА — «КУКЛЫ И ИГРУШКИ».

В конкурсе приняли участие восемь юных лесничан (четыре мальчика и четыре девочки): Данил Углинских, Савелий Плотницкий, Андрей Никулин, Максим Мазырин, Злата Бутыгина, Настя Зорина, Соня Черникова и Марина Мехонцева.

В программе было 5 заданий, это: «Кукольный театр», презентация своей любимой игрушки, «Фабрика кукол», танцевальный конкурс «Русский сувенир» и «Кукольный бал».

Дети продемонстрировали дефиле в костюмах героев из сказочного кукольного театра Карабаса-Барабаса, показали свою любимую игрушку и рассказали о ней, продемонстрировали куклы, сделанные сво-



Фрагмент конкурса «Фабрика кукол». Фото автора

ими руками, явили умение танцевать. И был бал, где все участники конкурсной программы предстали перед зри-

телями в прекрасных балльных нарядах.

Оценивало конкурс профессиональное жюри. В перерывах между конкурсными испытаниями выступали самодеятельные артисты г. Лесного.

И вот конкурс завершён, жюри подвело итоги и огласило результаты. Все участники получили призы, все они одержали победы в отдельных номинациях. Ну а победителями конкурса с присвоением звания «Принц и Принцесса — 2017» стали Максим Мазырин и Марина Мехонцева.

Судя по настроению зрителей, шоу-конкурс получился! Основным организатором его была Наталья Озорнина.

С. ЛЕОНИДОВ

Фестиваль

«Песня Булата»

Лесничане стали дипломантами Всероссийского фестиваля

В МАЕ в Москве проходил VII Всероссийский фестиваль авторской песни и поэзии «Песня Булата». Успешно выступили на нём лесничане — участники клуба самодеятельной песни «Меридиан» (СКДЦ «Современник»). Руководители: Е. Мишуриных и Е. Гутникова.

За победу в фестивале боролись самодеятельные и профессиональные авторы, композиторы, исполнители, ансамбли и поэты со всей России и стран ближнего и дальнего зарубежья: Украины, Казахстана, Германии, Израиля. Всего — 174 участника из 18 городов.

Работу жюри фестиваля возглавлял Ю. Лорес, советский и российский поэт, автор и исполнитель песен, член Союза писателей и Литфонда России, член-корреспондент Академии Поэзии.

По итогам выступлений лесничане — ансамбль КСП «Меридиан» — «Случай из практики» в составе Елены Гутниковой, Александра Брюхина, Евгения и Михаила Мишуриных стали дипломантами VII Всероссийского фестиваля авторской песни и поэзии «Песня Булата».

Участникам «Меридиана»: Е. Гутниковой, А. Брюхину, П. Брюхиной, Евгению и Михаилу Мишуриным посчастливилось выступать на концерте представителей регионов «Широка страна моя».

Более 30 мероприятий прошло в рамках фестиваля: прослушивания и концерты, семинары.

В день рождения Булата — 9 мая участники фестиваля исполнили на сотню голосов песни Булата, побывали в Доме Булата в Переделькине. Также лесничане возложили цветы к памятнику барда и приняли участие в заключительном концерте фестиваля в Доме-музее Булата Окуджавы на Арбате.

ПО ИНФ. СМИ